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ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΑΘΗΝΑΣ              
Το Διδασκαλείο Νηπιαγωγών Αθηνών(Δ.Ν.Α.) του Τ.Ε.Α.Π.Η. του Παν/μίου Αθηνών και η  Επιστημονική Ένωση 

Aποφοίτων Διδασκαλείου Νηπιαγωγών Αθήνας (ΕΠ.Ε.Α.Δ.Ν.Α.) διοργανώνουν ημερίδα 
με θέμα: 

Διδασκαλείο: το καλύτερο « σχολείο»  μετά το Νηπιαγωγείο. Καλές Πρακτικές Νηπιαγωγών που 
μετεκπαιδεύτηκαν στο Διδασκαλείο Νηπιαγωγών Αθηνών 

 
Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί Τετάρτη 27  (6.00‐8:00 μ.μ.)  και Πέμπτη 28 Ιουνίου 2012 (9:00‐2:30 μ.μ.), στο 

Αμφιθέατρο Ι. Δρακόπουλου, Κεντρικό κτίριο – Πανεπιστημίου 30‐ Προπύλαια 
 

Με αφορμή την τελετή αποφοίτησης  των μετεκπαιδευομένων νηπιαγωγών του Δ.Ν.Α. του ακαδημαϊκού έτους 
2011‐2012 και σε αναμονή των εξελίξεων για την συνέχιση του θεσμού της Μετεκπαίδευσης,  πραγματοποιείται 
διημερίδα αφιέρωμα στον θεσμό του διδασκαλείου.  
Στο πλαίσιο της διημερίδας προβάλλεται  ο επιστημονικός  ρόλος  του διδασκαλείου και η ουσιαστική συμβολή 
του στην επαγγελματική ανάπτυξη  των νηπιαγωγών. Μέσα από τις εισηγήσεις των διδασκόντων του ΔΝΑ και τις  
παρουσιάσεις  εργασιών  από  αποφοίτους  μετεκπαιδευόμενους,    επιχειρείται  η  ανάδειξη  του  παρεχόμενου 
αναβαθμισμένου  προγράμματος  σπουδών  Γενικής  και  Ειδικής  Αγωγής  του  ΔΝΑ    και  η  διάχυση  εργασιών  και 
καλών πρακτικών  στην εκπαιδευτική κοινότητα.  
 
Οι εργασίες εκπονήθηκαν  από τους  μετεκπαιδευομένους κατά την διάρκεια της φοίτησης, αξιολογήθηκαν από 
τους διδάσκοντες  και αποτελούν ένα μικρό δείγμα του συνολικού έργου των μετεκπαιδευομένων.  
Στόχος είναι οι εργασίες αυτές,  να αποτελέσουν πηγή ανατροφοδότησης ‐ άντλησης ιδεών  και να αξιοποιηθούν 
ως διδακτικό εργαλείο στην εκπαιδευτική πράξη από  απόφοιτους του ΔΝΑ αλλά και  εκπαιδευτικούς της πράξης 
της ευρύτερης εκπαιδευτικής κοινότητας.  
 
Η  ημερίδα  απευθύνεται  σε  εκπαιδευτικούς  πρωτοβάθμιας,  σε  στελέχη  της  εκπαίδευσης  και  σε  όσους 
εμπλέκονται  με  την  εκπαίδευση  νηπίων  και  μαθητών.  Είσοδος  Ελεύθερη.    Θα  χορηγηθούν  βεβαιώσεις 
παρακολούθησης. 

 
Πληροφορίες: 
Γιώτα Παναγιωτοπούλου,  Τηλ. 2103688552 
http://vimanipiagogon.blogspot.gr 

       Email: didnip@ecd.uoa.gr 
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